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La Junta de Protección de Alimentos (CFP por sus siglas en inglés) no ofrece directamente exámenes de Certificación para Gerente de Protección de Alimentos. CFP es dueña de la Norma contra la cual, el Instituto Nacional Estadounidense de Normalización (ANSI por sus siglas en inglés) evalúa a las organizaciones certificadoras con el fin de otorgar acreditaciones. Las empresas que ANSI acredita para ofrecer exámenes de Certificación de Gerente de Protección de Alimentos se mencionan más adelante.
¿CÓMO PUEDE UNO SER CERTIFICADO?
· Llame o use el sitio web de cualquiera de las organizaciones certificadoras acreditadas enlistadas a continuación y solicite información de en dónde y cuándo estarán disponibles los exámenes.

Si busca una capacitación, las organizaciones certificadoras cuentan con información acerca de los lugares en donde puede obtener capacitación. O puede recibir capacitación de otras fuentes. Se aconseja el uso de material de estudio si desea saltarse la capacitación. Cada organización certificadora cuenta con información acerca de su disponibilidad de material de estudio.

Puede ser referido a una empresa capacitadora que puede otorgarle la capacitación necesaria, y también proporcionarle un método para administrar el examen de certificación.

Cuando llame a una de las organizaciones certificadoras acreditadas, esté listo para pedir las opciones disponibles para usted, tales como:

· Si solo quiere tomar en examen sin capacitación o sin comprar el material de estudio.

· Si sólo quiere comprar el material de estudio y tomar el examen.

· Si requiere capacitación, material de estudio y tomar el examen.

· Si en caso de no pasar el examen la primera vez, cuales serían sus opciones y el costo por volver a tomar el examen.
Lista de Contactos de Empresas que Otorgan la Certificación de Gerente de Protección de Alimentos:
360 Training
http://www.learn2serve.com food-manager-certification/Atención al Cliente (877) 881-2235
Above Training/StateFoodSafety.com
https://www.statefoodsafety.com  Atención al Cliente (801) 494-1416
Environmental Health Testing (National Registry of Food Safety Professionals)
http://www.nrfsp.com  Atención al Cliente (800) 446-0257
National Restaurant Association https://www.servsafe.com  Atención al Cliente
(800) 765-2122
Prometric, Inc. http://www.prometric.com  Atención al Cliente (877) 725-3708
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Para más información, visite: Foodprotect.org y haga clic en “Food Protection Manager Certification”, bajo “American National Standards Institute, visite el sitio web de ANSI a continuación:
Programas Acreditados de Certificación de Personal Utilizando las Normas de la Junta de Protección de Alimentos (CFP por sus siglas en inglés)

































Mayo 11 de 2017
